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„Kako ste došli u dodir s Opusom
Dei?“

Jednog dana u razredu kolega
student me upitao jesam li kršćanin.
Prilično ravnodušno sam mu



odgovorio da jesam, iako se moje
kršćanstvo sastojalo u odlasku na
nedjeljnu Misu. Pozvao me na
razmatranje u centar Opusa Dei.
Odbio sam poziv, jer nisam bio
zainteresiran da išta više učinim za
Boga. Ali, nekoliko mjeseci poslije,
promijenio sam mišljenje i
otišao,uglavnom zbog znatiželje
glede Opusa Dei.

Malo pomalo, otkrio sam kršćanski
smisao i značenje studiranja i posla,
koje se sastojalo u tome da se u njima
pronađe Boga.

„Pokrenuli ste organizaciju za mlade
u Marseille-u?“

Tako je. Nakon stjecanja diplome iz
rudarstva odlučio sam se prebaciti
na područje obrazovanja zbog
mnogih poteškoća s kojima se
susreću djeca iz nepovoljnijih
društvenih sektora. Vidio sam
frustraciju mladih ljudi poput jednog
mladića s velikim intelektualnim



potencijalom, ali i s velikom
nesigurnošću u sebe uzrokovanu
očevim omalovažavanjem zbog
nepostizanja dobrih ocjena. Njegovi
učitelji nisu htjeli pričati o njemu sa
mnom, jer nismo bili ni u kakvom
srodstvu.Tako sam potražio drugi
način da mu pomognem.

Danas oko stotinu mladih ljudi poput
njega dolaze u naš centar „Youth
Plus“, gdje im šezdeset dobrovoljaca
pomaže u učenju.U tjednu između
satova učenici imaju vremena učiti
sami bez neovisno o svojim
mentorima. Naš centar je smješten u
problematičnom dijelu Marseille-a
koji je često nemiran zbog razmirica
među radnicima, pa mnogi mladi
ljudi odustanu od školovanja.
Nastojimo motivirati samopouzdanje
svakog pojedinog učenika kako
bismo ga uvjerili da može uspjeti u
školi. Često je problem u krutom
akademskom sustavu, jer kad jedna
starija osoba pokaže interes za



dječaka to ga motivira da prevlada
svoje probleme.

„Kakav je tu utjecaj Opusa Dei?“

Kršćanski duh Opusa Dei potaknuo
me da postanem svjestan problema
drugih ljudi.Učeći iz mnogih
inicijativa poput naše, potaknutih od
članova Opusa Dei po cijelom svijetu,
shvatio sam da je ono na što mladi
ljudi najbolje reagiraju osobni
interes pokazan prema njima od
strane ljudi koji su obrazovani u
Opusu Dei.To im znači više od
stručnosti onih koji im pomažu. Ova
predanost, ova briga za druge glavni
je put za pomoć u rješavanju
njihovih problema.

Sljedeći korak je da se razviju njihove
mogućnosti za zaposlenje, pomažući
im da donose vlastite odluke, da
oblikuju zdrave kriterije bez
nerazumnog oponašanja drugih. To
je put k sreći i poznavanju Boga. Ali,
prvi korak je spriječiti da, zbog



vjerske diskriminacije, propadne
njihovo školovanje. Dio grada u koji
smo smješteni ima veliki udio
muslimanskog stanovništva i naš
program se odnosi s velikim
poštovanjem prema njihovoj vjeri.
Kršćanski pogled na čovjeka navodi
nas da cijenimo svakog dječaka
kakav on je, kao osobu, a ne samo
kao učenika ili budućeg potrošača.

Gradsko vijeće Marseille-a podupire
naš program, ali isto tako ovisimo o
mnogim pojedincima koji su spremni
pomoći mladima u potrebi, a jednog
takvog sam se upravo sjetio. Naime,
dotični mladić je, nakon smrti svojih
roditelja, stavljen pod skrb svoje
hendikepirane tetke. Njegovi učitelji
ga nikako nisu mogli motivirati kako
bi sada, nakon samo dva mjeseca s
jednim od naših mentora, prevladao
svoju situaciju uvidjevši da ima ljudi
kojima je stalo do njega. Činilo nam
se to skoro kao čudo. Ovo je neobičan
slučaj, ali pripomaže shvaćanju



onoga što nastojimo ostvariti u
„Youth Plus“.
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